OOowun nnaH TepputTopuUn
TamoxeHHoro cknaga OO0 «OnuuoH» r. PxxeB

Cknaackoe nomewieHue Ne3

TamMOXXeHHOro cKnaaa Cknapckoe nomelleHune Ned Cknapckoe nomewieHue Neb6
y Cknaackoe nomelueHue Ne2
MoxapHeIn BbixoA TaMoXeHHOro cknaaa Cknapackoe nomewieHve Ned
96,0m
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CnyxebHoe nomeLueHune
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Cknapackoe nomelleHne Ne1 /
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HOocmoTpoBas peHTreHo-TerieBU3UHHas

Pa3srpyso-norpysoyHas nnowaaka yCTaHOBKa
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KpbiTas nnowaaka onsa gocmoTpa

12,6m
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Cknaackoe nomewieHue Ne2

Mnowaan ons XxpaHeHust 40 BbIBO3a C TAMOXXEHHOro cknaja ToBapos, B
OTHOLLIEHUM KOTOPbIX AENCTBUE TAMOXEHHOW NpoLeaypbl TaMOXEHHOro
CKnajga 3aBepLUeHOo
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[nowagn anAa XxpaHeHUA TOBapoOB, NOMELLEHHbIX
NonesHble nnowaau » O6wasn nnowanb Sz, =288,0 M? NOA, TAMOXEHHYIO MPOLieAYPY SKCMOPTa B COOTBETCTBMM
- . — 2 c YacTtbto 5 cTaTbm 361 HacToAwero PegepanbHOro 3aKOHa
CKnaACKMx rIOMeu'leHMM TC none3Haﬂ nnou"‘anb SnonesH._21 6’0 M (ECﬂM Ha TAaMOXEHHOM CKa4e npeanonaraetca XxpaHeHue

* NMonesHbIn 06BLEM V..., =583,2 M3 TakwX T0Bapos




Cknaackoe nomeiwieHue Ne3

[Mnowaau ons XxpaHeHnst oo
BbIBO3a C TAMOXXEHHOro cknaga
TOBapOB, B OTHOLLEHNN KOTOPbIX
OencTBue TaMoXeHHOW npoueaypbl
TaMOXEHHOro cknaga 3aBepLueHo

/

NMone3Hble nnowaan

3,0Mm

Mnowaam Ans XxpaHeHMUs TOBapOB, NOMELLEHHbIX

No4, TAMOXKEHHYIO Npoueaypy dKCnopTa B COOTBETCTBUU C HYACTbIO
, 5 ctatbyn 361 HacToAwero PeaepanbHOro 3akoHa (ecnm Ha

\ TaMOXEHHOM CKJ/1aae npeanosiaraetca XxpaHeHne Takmnx ToBapos

S=96 m? f

12,0m

» O6wasn nnowanb S, =144,0 M?

cKknagckux nomeiieHun TC  NMone3Hasa nnowaab S, .. =96,0 M?

* NMone3HbIn 06bLEM V.., =259,2 m3
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